

揽金超1200亿元 长春新区举行招商项目集中签约活动

11月22日,长春新区举行“招商项目集中签约暨吉林青年全面助力长春新区发展启动活动”,百余位来自全国各地的企业家受邀参加。此次签约是新区以“三抓”促“三早”,深入推进落实省、长春市“招商引资专项攻坚”“专班抓项目、万人助万企”行动,把“冬闲变冬忙”,全力推进招商引资的务实举措。在活动中,34个重大产业项目实现集中签约,签约金额达1217.6亿元。北京汉标、陕西恒通等省外企业在新区投资落地,生动演绎了“投资已过山海关”的精彩华章,同时,省青联40位青年企业代表也参加了集中签约活动,带来助力新区发展的新鲜血液。

正值长春新区跨越发展的重要阶段,举行项目集中签约提振信心,坚定信心、激发干劲。长春新区始终坚持“项目立区”“项目为王”理念,把招商引资作为“头等大事”和“一号工程”,取得了丰硕成果,年初以来,华为研究院及创新中心、西安交大3D打印、冰岛生物医药等重大战略项目纷纷落地。

本次集中签约项目内容丰富,亮点纷呈。不仅有东北亚国际物流枢纽及国际商贸合作区、中国铁建临空配套与产业园等总投资超百亿元重大

项目壮大新区有效投资规模;还有北湖新兴产业园、智能制造生态产业基地、富晟李尔扩能及生产配套等建链、补链、强链、延链产业项目,涵盖了智能制造、生物医药、数字经济等诸多领域;不仅有智慧路灯生产基地、汉标机器人制造、医药包装材料等科技含量高、引领带动作用强、综合效益好的创新类项目,将凭借其技术优势,推动新区产业变革,形成经济新增长点;还有中俄国际贸易、跨境电商产业园暨国际生鲜小镇等贸易平台项目,为打开国际贸易市场、

主动融入“一带一路”建设走出坚实一步,为加快建设“长春国际港”和“国际空港”增添了新的活力。

未来,这些签约项目将成为长春新区高质量发展的新动力,有效推动新区打造新业态、培育新动能,为新区加快新旧动能转换、促进产业转型升级、发展壮大实体经济的高质量发展提供不竭动能。

此外,长春新区与团省委签署了合作协议,标志着省青联与新区合作开启了崭新篇章。省青联作为团结凝聚广大青年企业家的桥梁纽带,集聚

了一大批知名青年企业家,已成为地方开展招商引资、经贸交流与合作的重要力量。未来,新区将与省青联携手拓展合作交流,强化招商引资,引进一批科技人才和创业团队,助推新区实体经济焕发新活力。

进行现场签约的晰晰农业有限公司负责人王雪楠表示,选择在新区投资兴业,吸引他的不仅是因为新区的交通区位、科技创新优势,更重要的是长春新区广阔的发展前景和优越的营商环境,项目签约后,新区会指定专人负责协助企业办理各项手续,保障项目早开

工、早建设,企业希望与新区携手,在新时代新背景共同加快转型升级,实现互利共赢。

下一步,长春新区将对集中签约项目开展全方位跟踪服务,尽最大努力为企业创造发展条件,确保项目按时开工、按计划完成建设任务、早日投产达效,全力打造服务最优、成本最低、效率最高的投资洼地,真正使长春新区成为广大企业家投资的沃土、创业的家园,共同为长春现代都市圈建设和吉林省全面振兴全方位振兴作出新的更大贡献。

/ 记者孙莹报道

长春南关区推进城市治乱专项整治行动取得显著成效

为进一步加强南关区市容环境管理领域乱象的整治力度,长春市南关区精心组织,突出重点、集中攻坚,靶向整治,深入推进城市管理领域治乱专项行动,为市民营造和谐美丽、文明安宁的城市人居环境。

城市管理领域“治乱”专项行动开展以来,在违建拆除、提高环卫保洁标准、高空字拆除、整治占道经营等方面取得了一

定效果。近期,南关区执法局按照《全区市容环境管理领域乱象整治实施方案》部署和要求,以渣土运输、收储地块管理、牌匾拆除、占道经营、非法小广告等为工作重点,细化措施,在高速口、客运站、主要街路、背街小巷、小区庭院、重庆路商圈、四马路永春商圈、青怡坊商圈、平阳街、东安屯、人民大街等公共场所,开展整治专项行动,以

点带面推动城市环境进一步优化提升。

近日,南关区执法局机关抽调30名工作人员,分6组对全区市容环境卫生问题进行全天徒步巡查,重点检查累计发现市容和环境卫生1500余件,现已全部督促整改完毕。

在城市管理领域乱象整治专项行动中,南关区坚持问题导向,着力解决城市管理重点、难

点和热点问题,加大行政处罚力度,重点治理城市出入口、渣土乱倒乱卸、非法小广告、道路挖掘和毁绿占绿等违法行为。10月份,全区累计实施行政处罚21件,罚款7.38万元。

突出加强业务指导和督导检查。按照《南关区城市精细化管理考评方案》,建立起“日巡查、周检查、月考核、年考评”考评机制。区城管办、执法局市容

和环卫组建三支常态化检查组,对市容和环境卫生进行全面检查和督导。

下一步,南关区将继续加大城市“治乱”整治力度,对占道经营、广告牌匾、乱堆乱放等实行“零”容忍;对乱贴乱画及时清除,对沿街散发小广告发现一处、扣缴一处;对渣土违规运输坚决查处,确保治乱行动常态化、效果长效化。/ 记者孙莹报道

C位出“稻”!

四平“马瘸子”牌有机绿色大米在北京荣获两项亚洲大奖



“荣获亚洲大米蒸霸赛三等奖(最具赏味奖)的是由吉林省四平市科学技术开发中心推荐的‘马瘸子’牌有机绿色大米!”11月23日,在“2019第19届北京国际健康食品及有机绿色食品产业博览会”亚洲大米蒸霸赛的赛场上,吉林省四平市马家围子种植农民专业合作社理事长马万林从颁奖领导手中接过获奖证书,欣喜不已。据称,该合作社作为吉林省唯一一家绿色有机大

米展商参展,还获得了展览组委会颁发的全国“最具互联网影响力企业”殊荣。

22日上午,北京国际健康食品及有机绿色食品产业博览会在北京中国国际展览中心(静安庄)开幕。全球20余个国家和地区的近800家品牌企业及数十个国内外展商参展。由四平市科学技术开发中心遴选推荐、经过绿色食品有机认证的四平市马家围子种植农民专业合作社、双辽市

金利杂粮种植农民专业合作社、伊通孙氏鹿业有限公司、吉林省龙财元农业科技有限公司、四平辽河农垦管理区新艳家庭农场共5家企业赴京参展,其中梨树县“马瘸子”高钙大米、双辽市服先镇向阳村的高钙小米、四平市铁西区西条子河村的乌香记乌米面粉等吉林产品成为展会上的亮点,高钙产品成为补钙新“食”尚,并填补了展览会的空白。

在展览会现场,由梨树县孤家子镇张家街村驻村第一书记李红达代言的“马瘸子”商标品牌稻花香大米备受前来参观消费者的青睐。第一书记李红达亲临现场,主动联络,热情洽谈,帮助马家围子种植农民专业合作社销售大米,用实际行动践行了一名共产党员、一名村干部“不忘初心,牢记使命”的诺言。“我们的绿色大米得到了国家权威部门的认可!不枉费我们多年如一日的坚守,值了!”张家街村驻村第一书记李红达激动地说。

23日,在“2019第19届北京国际健康食品及有机绿色食品产业博览会”亚洲大米蒸霸赛上,四平市马家围子种植农民专业合作社生产的“马

瘸子”商标品牌稻花香大米进入全国大米品牌前十名,获得Hifood亚洲大米蒸霸赛三等奖(最具赏味奖),让梨树县孤家子镇的本土有机绿色大米品牌走向国门,享誉亚洲,为四平家乡增光添彩。展会上,四平市马家围子种植农民专业合作社还获得了展览会组委会颁发的全国“最具互联网影响力企业”殊荣,该项殊荣在全国仅有三家企业榜上有名。

好地好水出好米,人杰地灵鱼米乡。“马瘸子”商标品牌稻花香大米的产地在东北梨树黑土地上,秀美如画的辽河畔——孤家子镇,由四平市马家围子种植农民专业合作社生产,理事长马万林身残志坚,拄着双拐创业,带领众多村民脱贫致富,尤其在以“绿色生态”为导向的有机绿色农业产业发展上,先后申请注册了“马家围子”牌和“马瘸子”牌两个有机绿色大米商标,其中“马家围子”牌大米于2017年9月经农业农村部中国绿色食品发展中心审定认证,符合国家绿色食品标准,颁发了“绿色食品证书”,并获得吉林省AAAAA绿色有机推广产品的荣誉证书。2018年进行有

机认证获得试种成功,通过专利产品高钙化肥所生产的高钙大米含钙量较同一地块生产的其他成品大米增加25%,当年所生产的高钙大米销售价格30元/kg,2.2公顷高钙大米卖了25.86万元,是常规水稻收入的十倍以上。

该合作社实施集中统一产业化的运营模式,以服务百姓为宗旨,全基地水稻的种植以有机标准为依据,强调了保植物健康、保环境安全,突出了人类、自然和社会的可持续发展,满足了大众追求的生态、环保、健康的绿色理念,生产“优质、高效、精品”大米。2019年共种植有机绿色水稻1200亩,生产的“稻花香2号”和“小粒香吉宏6号”有机大米除少量自用和本土销售外,绝大部分销往全国各地,辽河“稻花香”有机绿色大米已成为享誉全国的知名品牌。

“马瘸子”牌大米成功获得殊荣,不仅拓宽了打开全国产品销售市场的空间,促进了梨树县绿色稻米现代农业产业园的结构优化,为未来的有机绿色水稻产业发展引领了新的方向,助推绿色稻米在全国乃至亚洲C位出“稻”!

/ 记者高鸿报道